
 

澳 門 特 別 行 政 區 立 法 會 
Região Administrativa Especial de Macau 

Assembleia Legislativa 

(TRADUÇÃO) 

IE-2024-12-06-Lei Chan U R2 (P) – LML-APN 1 

INTERPELAÇÃO ESCRITA  

 

Ponto de situação do projecto do Campo de Aventuras Juvenis da Praia de Hac Sá  

 

 No sentido de melhor aproveitar os terrenos desaproveitados e proporcionar aos 

residentes, especialmente aos jovens, espaços desportivos e de lazer, o Instituto 

para os Assuntos Municipais (IAM) tem planeado, ao longo de vários anos, o 

aproveitamento dos terrenos desaproveitados junto à Praia de Hác-Sá para a 

construção de instalações de lazer. Depois de ouvidas as opiniões da sociedade, o 

plano final para este local consiste na construção de um campo de actividades para 

jovens com uma área total de cerca de 10 hectares e com mais de 200 modalidades 

de natureza educativa, incluindo desafios e jogos para pais e filhos. 

Segundo as Linhas de Acção Governativa para 2024, o IAM vai tentar concluir a 

versão final do projecto no primeiro semestre de 2024, e o início das respectivas 

obras está previsto para o segundo semestre de 2024. No entanto, em Setembro de 

2024, o Secretário para a Administração e Justiça afirmou que o Instituto Cultural 

estava a proceder aos trabalhos de prospecção arqueológica, a fim de assegurar que 

os vestígios arqueológicos não fossem afectados aquando da realização das obras 

de construção, e adiantou que a conclusão dos respectivos trabalhos iria ter lugar no 

final do presente ano e que se ia continuar com a optimização do projecto do Campo 

de Aventuras Juvenis da Praia de Hac Sá. 

Mais, nos últimos anos, o IAM tem promovido a construção de um trilho de lazer 

em Coloane, ligando alguns dos pontos turísticos principais, tais como a Vila de 

Coloane, a Praia de Cheoc Van, o Parque Natural da Barragem de Hác-Sá e, 
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futuramente, o trilho do Campo de Aventuras Juvenis da Praia de Hac Sá. O IAM 

tinha previsto a conclusão das obras no 4.º trimestre deste ano, no entanto, segundo 

observei há dias, as obras ainda estão em curso e ainda vai ser preciso algum tempo 

até estarem concluídas. 

 

Pelo exposto, interpelo o Governo sobre o seguinte: 

 

1. Qual é o ponto de situação dos trabalhos de prospecção arqueológica no 

Campo de Aventuras Juvenis da Praia de Hac Sá? Esses trabalhos vão estar 

concluídos até ao final deste ano? 

 

2. O projecto final do Campo de Aventuras Juvenis da Praia de Hac Sá reflecte 

as opiniões da sociedade? Quando é que o Governo vai reunir as condições 

para divulgar os pormenores deste projecto? 

 

3. Segundo o balanço das acções governativas do ano de 2024, o IAM 

construiu, em três fases, um trilho de lazer entre a Estrada de Hác-Sá e a 

Rotunda do Altinho de Ká Hó. Quando é que, segundo as previsões, vão 

estar concluídas todas as obras do trilho de lazer da Ilha de Coloane? 

 

6 de Dezembro de 2024 

 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Lei Chan U 


